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تستͬ آزمون اول، روز کشور، کامپیوتر المپیاد سومین و بیست دوم مرحله�ی

است. آمده آن�ها به مربوط توضیح دسته هر از پیش و آمده�اند سؤالͬ دسته�ی چند در ٢٠ تا ١٣ سؤال�های •
١ نادرست جواب و مثبت نمره�ی ۴ سؤال هر به درست جواب مͬ�باشد. یͺسان سؤال�ها همه�ی به نمره�دهͬ •

دارد. منفͬ نمره�ی
است. تصادفͬ شͺل به سوال هر در گزینه�ها ترتیب •

خطوط که مͬ�بینید را اتوپیا شهر ساختمان ۵ از هوایͬ تصویری روبرو شͺل در
ناحیه�ی هر واقع در است. ساختمان�ها ارتفاع اختلاف دهنده�ی نشان آن در
تا ١ بین طبیعͬ عددی ارتفاعش که مͬ�دهد نشان را ساختمان ͷی بسته
ارتفاع نیست. هم�ارتفاع مجاورش ساختمان�های از ͷی هیچ با و است ۴

باشد؟ داشته مͬ�تواند مختلف حالت چند شهر این ساختمان�های

(١

٢۴ (۵ ٩۶ (۴ ١۴۴ (٣ ۴٨ (٢ ٣۶ (١

که باشیم داشته ⟨a١, a٢, ..., an⟩ مانند n تا ١ اعداد از جایͽشتͬ اگر است n طبیعͬ عدد مرید ،k صحیح عدد (٢
آن مرید بزرگترین با مساوی عدد ͷی قدرت اگر شود. k با مساوی |ai − i| ،١ ≤ i ≤ n هر ازای به آن در

است؟ چند ٢٠ تا ١ اعداد قدرت� جمع باشد،
۵۵ (۵ ۶۴ (۴ ١٠٠ (٣ ۶٠ (٢ ٨٠ (١

دو هر بین که طوری به دهیم قرار یال آن رئوس از بعضͬ بین مͬ�خواهیم بͽیرید. نظر در را راسͬ ١٠٠ گرافͬ (٣
دور بخش�ها از ͬͺی حداقل در کنیم، افراز بخش دو به روشͬ هر به را راس�ها اگر و باشد یال ͷی حداکثر راس

داریم؟ لازم یال چند حداقل باشد. داشته وجود
۶ (۵ ٢٢ (۴ ١۶ (٣ ١٠ (٢ ٢٠ (١

در هرکس است. خالͬ جدول خانه�های ابتدا در مͬ�کنند. بازی نوبت به ٢×n جدول ͷی روی هرکول و خیͺول (۴
دهد انجام حرکتͬ نتواند که کسͬ و مͬ�زند خط نخورده�اند، خط هیچ�کدام قبلا که را مجاور دوخانه�ی خود نوبت
کننده�ی شروع خیͺول اینͺه فرض با باشند. داشته مشترک ضلع ͷی اگر هستند مجاور خانه دو است. بازنده
بازی طوری مͬ�تواند خیͺول ،{٣, ۵, ٨, ١٣, ٢١, ٣٢, ٣۴, ۶۴} مجموعه�ی از n تعداد چه ازای به است، بازی

شود؟ برنده که کند
٧ (۵ ۶ (۴ ۵ (٣ ۴ (٢ ٨ (١

a b

c d

d c

b a
-

«الف» شͺل

١ ٢ ٣ ۴ ۵ ۶

٧ ٨ ٩ ١٠ ١١ ١٢

«ب» شͺل

است. شده نوشته آن خانه�های در ١٢ تا ١ اعداد که داریم ٢× ۶ جدول ͷی
انتخاب مͬ�دهند ٢×٢ مربع ͷی تشͺیل که را خانه ۴ مͬ�توانیم مرحله هر در
این هدف کنیم. جا�به�جا هم با را قطری خانه�های «الف» شͺل مثل و کنیم
به کنیم. مرتب «ب» شͺل مثل را جدول اعداد مرحله چند از بعد که است

است؟ امͺان�پذیر این�کار اولیه جدول در اعداد قرارگیری حالت چند ازای

(۵

۶! (۵ ٢۵ (۴ ١٢! (٣ ۶!٢ (٢
(١٢
۶

)
(١

او است. کرده شماره�گذاری ۴ تا ١ اعداد با را آن راس�های و است کشیده راسͬ ۴ ساده�ی گراف ͷی خیͺوله (۶
به مͬ�پرسد نازخیͺول که پرسش�هایͬ بزند. حدس را گرافش پرسش تعدادی پرسیدن با مͬ�خواهد نازخیͺول از

دارد؟». وجود یال چند مجموع در z و �y و x راس�های «بین که است شͺل این

پرسش�ها این از دلخواهͬ تعداد پرسیدن با نازخیͺول بͺشد، مͬ�تواند خیͺوله که گراف�هایͬ از چندتا ازای به
مͬ�تواند مختلف گراف ۶۴ خیͺوله بنابراین و دارند شماره راس�ها که کنید دقت بزند؟ حدس را آن مͬ�تواند

بͺشد.
۴٢ (۵ ۴٠ (۴ ۴٨ (٣ ۴۶ (٢ ۴۴ (١

١ سوال: دفترچه�ی کد ١ ١٣٩٢/٢/١٠
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دو از ͬͺی خود نوبت در هرکس و مͬ�کنند بازی نوبت به آنها نوشته�اند. تخته روی را ۵ تا ١ اعداد سارا و دارا (٧
مͬ�دهد: انجام را زیر عمل

مͬ�نویسد. تخته روی را آنها جمع حاصل و مͬ�کند پاک تخته روی از را عدد دو •

مͬ�نویسد. تخته روی را آنها تفاضل مطلق قدر و مͬ�کند پاک تخته روی از را عدد دو •

با شود. کمینه عدد این مͬ�خواهد دارا و شود بیشینه مͬ�ماند باقͬ تخته روی انتها در که عددی مͬ�خواهد سارا
انتها در که عددی مͬ�کنند، بازی ممͺن شͺل بهترین به آنها هردوی و مͬ�کند شروع را بازی سارا اینͺه فرض

است؟ چند مͬ�ماند باقͬ تخته روی
٣ (۵ ۵ (۴ ٧ (٣ ٩ (٢ ١١ (١

A

مشخص نقطه�ی ٧ از ͬͺی به مقابل شͺل Aدر نقطه�ی از مͬ�خواهد قورباغه�ای
(١ ≤ k ≤ ۶) واحد k مͬ�تواند مرحله هر در او اینͺه فرض با برود. شده
مشخص نقاط به مͬ�تواند طریق چند به بپرد، راست سمت به یا بالا سمت به
به واحد ۶ پرش ͷی در که است این ممͺن مسیر ͷی مثال برای برسد؟ شده
راست سمت به واحد ٣ ابتدا که است این دیͽر مسیر ͷی بپرد. راست سمت

بپرد. راست سمت به دیͽر واحد ٣ سپس بپرد،

(٨

١٢!
٢×۶!×۶! (۵ ١۴!

۶!×۶! (۴ ٢١۴ (٣ ٢× ٣۵ (٢ ١۴!
٧×!٧! (١

بچینیم روبرو شͺل به جدولͬ خانه�های درون را ٨ تا ١ اعداد مͬ�خواهیم
مجاور خانه دو باشد. ͷی از بیش مجاور عدد دو هر اختلاف به�طوری�که
جدول وسط خانه�های مثال برای باشند. داشته مشترک نقطه�ی ͷی اگر هستند

دهیم؟ انجام را کار این مͬ�توانیم طریق چند به هستند. مجاور خانه ۶ با

(٩

١۶ (۵ ٨ (۴ ۴ (٣ ١٢ (٢ ٢ (١

باشد: داشته را زیر شرایط اگر زیباست ۵× ۵ جدول ͷی (١٠

باشد). مͬ�تواند هم ۵ و ١ (خود باشد شده نوشته ۵ تا ١ بین صحیح عددی آن خانه�ی هر در .١
باشد. ۵ برابر خانه�ها از ͬͺی حداقل در شده نوشته عدد .٢

نباشد. کمتر وجود) صورت (در راستͬ�اش و بالایͬ خانه�ی عدد از خانه هر عدد .٣
باشد: درست زیر عبارت دو از ͬͺی حداقل x مثل خانه هر ازای به .۴

دارد. قرار آن در x که است سطری عدد بزرگترین x خانه�ی عدد •
دارد. قرار آن در x که است ستونͬ عدد بزرگترین x خانه�ی عدد •

داریم؟ ۵× ۵ زیبای جدول ٩)چند
۴

)٢
(۵ ۵٨ (۴

(٨
۴

)٢
(٣ ۵!٢ (٢ ١ (١

ضلعͬ ٧ ͷی صورت به آن پایه�های و دارد پایه ٧ که است میز نوع ͷی خیز
مستقل خیز پایه�ی هر زلزله اثر بر بدانیم اگر گرفته�اند. قرار محیط�اش در منتظم
چقدر زلزله اثر بر خیز افتادن احتمال مͬ�شͺند، ٠.۵ احتمال به پایه�ها بقیه از
باشد، داشته وجود آن مرکز از گذرنده خطͬ که مͬ�افتد صورتͬ در خیز است؟
اگر مثال عنوان به باشند. خط آن طرف ͷی سالم پایه�های همه�ی که طوری به

نمͬ�افتد. بشͺند، خیز پایه�ی ͷی فقط

(١١

٧٨
١٢٨ (۵ ۵٧

١٢٨ (۴ ۵٠
١٢٨ (٣ ٧١

١٢٨ (٢ ١
٢ (١

١ سوال: دفترچه�ی کد ٢ ١٣٩٢/٢/١٠
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۵
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٢
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١

. A. B. C

شده�اند، شماره�گذاری ٨ تا ١ اعداد با که ماشین ٨ خیͺول�آباد ͹پارکین در
راهروی ماشین بالاترین یا مرحله هر در دارند. Aقرار راهروی در شͺل مطابق
وارد B راهروی ماشین بالاترین یا مͬ�شود، C یا B راهروهای از ͬͺی وارد A

مͬ�شود. C راهروی
تعداد صورت این در باشند. C ستون در ماشین�ها تمام انتها در کنید فرض
حداکثر است ٣ مضرب حاصل�جمع�شان که C ستون در متوالͬ اعداد جفت

است؟ چند

(١٢

۴ (۵ ۶ (۴ ٧ (٣ ۵ (٢ ٣ (١

است. آمده آن�ها به مربوط توضیح دسته هر از پیش و آمده�اند سؤالͬ دسته�ی چند در ٢٠ تا ١٣ سؤال�های

اضافه�ی به است شده نوشته iام جای در که عددی ،i هر ازای به هرگاه مͬ�نامیم، «دانا» را nتایͬ جایͽشت ͷی
⟨٣, ١, ۴, ٢⟩ جایͽشت مثال برای باشد. n + ١ با برابر است، شده نوشته آن در i عدد که جایͽاهͬ شماره�ی

نیست. دانا ⟨۴, ٣, ٢, ١⟩ جایͽشت اما داناست، ۴تایͬ جایͽشت ͷی
دهید پاسخ زیر سؤال ٢ به بالا توضیحات به توجه با

دارد؟ وجود دانا nتایͬ جایͽشت ،{٢٠١٠, ٢٠١١, ٢٠١٢, ٢٠١٣, ٢٠١۴} مجموعه�ی از n تعداد چه ازای به (١٣
٣ (۵ ۵ (۴ ١ (٣ ۴ (٢ ٢ (١

دارد؟ وجود ٢١تایͬ دانای جایͽشت چند (١۴
١٠!
۵! (۵ ١٠! (۴ ١٠!

۵!×٢۵ (٣ ٠ (٢ ١٠!
۵!×٢١٠ (١

بͽیرید: نظر در را زیر الͽوریتم

بͽیر. ورودی از را x عدد .١
بده. قرار ͷی برابر را s بده. قرار صفر برابر را y .٢
بده. قرار ٢ بر x تقسیم باقیمانده�ی با برابر را b .٣

کن. اضافه y به را s× b مقدار .۴
بده. قرار ⌊x

٢⌋ برابر را x .۵

برو. سه سطر به و بده قرار −s برابر را s بود، صفر از بزرگتر x اگر .۶
پایان .٧

دهید پاسخ زیر سؤال ٢ به بالا توضیحات به توجه با

بود؟ خواهد صفر برابر y پایان در ،١٠٢٣ تا ٠ اعداد از ورودی عدد تعداد چه ازای به (١۵

٢٨ (۵ ٣٠٠ (۴ ٣۵ (٣
(١٠
۵

)
(٢

(۶
٣

)
(١

١ سوال: دفترچه�ی کد ٣ ١٣٩٢/٢/١٠
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بود؟ خواهد سه مضرب y پایان در ،١٠٢٣ تا ٠ اعداد از ورودی عدد تعداد چه ازای به (١۶

٢٧ × ٣ (۵ ٢۴٣ (۴ ٣۴٢ (٣
(٨
۴

)
(٢ ٣۵ × ٢ (١

این خانه�های بعضͬ در مͬ�کنند. زندگͬ n×n جدول�های در که هستند برنامه�ریزی قابل موجوداتͬ خالپشت�ها،
نیست. ممͺن آنها از عبور و دارد وجود دیوار جدول�ها

چهار از مͬ�توانند دستورها مͬ�کنند. اجرا ترتیب به را آنها و مͬ�کنند دریافت را دستورها از دنباله�ای خالپشت�ها
باشند: زیر نوع

مͬ�رود. خود بالایͬ خانه�ی به خالپشت بالا: •
مͬ�رود. خود پایینͬ خانه�ی به خالپشت پایین: •
مͬ�رود. خود چپͬ خانه�ی به خالپشت چپ: •

مͬ�رود. خود راستͬ خانه�ی به خالپشت راست: •

خالپشت ببرد، است دیوار آن در که خانه�ای به یا جدول از خارج به را خالپشت دستور، ͷی اجرای که صورتͬ در
مͬ�رود. بعدی دستور سراغ به و نمͬ�کند اجرا را دستور

دهید پاسخ زیر سؤال ۴ به بالا توضیحات به توجه با

A

روبرو شͺل به ۴ × ۴ جدول ͷی در که است کرده پیدا خالپشتͬ خیͺوله
خورده، هاشور خانه�های و دارد قرار A خانه�ی در خالپشت مͬ�کند. زندگͬ
کمترین با دنباله�ای مͬ�خواهد خیͺوله است. دیوار آنها در که هستند خانه�هایͬ
خانه�های همه�ی از خالپشت آن اجرای از بعد که بدهد خالپشت به دستور تعداد
است؟ چند دنباله این دستورات تعداد باشد. کرده عبور یͺبار حداقل جدول

(١٧

١۴ (۵ ١٠ (۴ ١۶ (٣ ١٨ (٢ ١٢ (١

A A

ͷی هرکدام در که مͬ�دهد روبرو شͺل به ٣×٣ جدول دو خیͺوله به نازخیͺول
دنباله�ای مͬ�خواهد، خیͺوله از نازخیͺول دارد. وجود A خانه�ی در خالپشت
را آن خالپشت دو هر وقتͬ که کند پیدا دستور تعداد کمترین با دستورات از
تعداد کنند. عبور یͺبار حداقل خود جدول خانه�های همه�ی از کردند، اجرا

است؟ چند دنباله این دستورات

(١٨

١٣ (۵ ٩ (۴ ١٢ (٣ ٧ (٢ ١١ (١

او به و مͬ�دهد روبرو شͺل به ۴ × ۴ جدول ͷی نازخیͺول به خیͺوله حالا
به را خالپشت�ها جای اما دارد وجود خالپشت دو جدول این در که مͬ�گوید
دستورات از دنباله�ای مͬ�خواهد، نازخیͺول از خیͺوله نمͬ�گوید. نازخیͺول
کردند، اجرا را آن خالپشت دو هر وقتͬ که کند پیدا دستور تعداد کمترین با
خانه ͷی در هردو انتها در بوده�اند، نقشه کجای در ابتدا در اینͺه از مستقل

است؟ چند دنباله این دستورات تعداد باشند. داشته قرار

(١٩

٧ (۵ ۶ (۴ ٩ (٣ ٨ (٢ ۵ (١

کند. پیدا آن�را جای مͬ�خواهد خیͺوله از و است کرده مخفͬ ۴ × ۴ جدول ͷی در را خالپشت ͷی نازخیͺول (٢٠
«آیا که بپرسد نازخیͺول از و کند مشخص را ٢ × ٢ مربع ͷی مرحله هر در مͬ�تواند خیͺوله کار این برای
در نمͬ�کند، عوض جدول در را خود جای خالپشت اینͺه فرض با دارد؟». قرار ٢ × ٢ مربع این در خالپشت

دهد؟ تشخیص را خالپشت جای بتواند تا بپرسد باید سوال چند حداقل خیͺوله حالت بدترین
۶ (۵ ۴ (۴ ٧ (٣ ۵ (٢ ٨ (١

١ سوال: دفترچه�ی کد ۴ ١٣٩٢/٢/١٠
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,�۱های  نام انگليسی با کوچک حروف از ۱۳۹۲ طول به رشته ۱۳۹۲ �۲, … ,  . داريم اختيار در �۱۳۹۲

� رشته دو فاصله = �۱, �۲, … , � و �� = 	۱, 	۲, … , 
با  را �	(�,  دهيم و اين مقدار برابر است نمايش می (�

�� که 
 های انديس تعداد با ≠ است زيرا تنها در  ۲برابر با  palasو  salam. به عنوان مثال فاصله دو رشته �	

  های اول و آخر با هم تفاوت دارند.  مکان

به طول  �ای مانند  رشته به. منامي می �� را رشته ۱۳۹۲ اين از هايش فاصله مجموع ۱۳۹۲به طول  � رشته برای

  :۱۳۹۲به طول  �اگر به ازای هر رشته  گوييم می نزديکنزديکنزديکنزديک، ۱۳۹۲

�� ≤ �� 

  

,�الف) به ازای هر سه رشته هم طول دلخواه  �, 
نشان دهيد  �(�, �) ≤ 
(�, �) + 
(�,   نمره) ۵. ((�

�� که طوری به دارد وجود رشته ۱۳۹۲ اين از �� مانند ای رشته دهيد ب) نشان ≤ ��� ≤   نمره) ۱۰( .��2
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با   تا  ۱ناميم اعداد  می  �ساز با دو پشته است. در ابتدا در پشته اول که آن را پشته  ای يک مرتب ساز پشته مرتب

  ساز قادر است عمليات زير را انجام دهد: خالی است. اين مرتب �ترتيبی دلخواه قرار دارند و پشته دوم با نام 

دهد و اين کار را  انتقال می �گيرد و عدد کوچکتر را به پشته  را در نظر می �در هر مرحله دو عدد بالای پشته  -

سپس اعداد  کند. منتقل می �تنها يک عنصر باقی بماند و آن را نيز به پشته  �کند که در پشته  آنقدر تکرار می

 شود). پشته هستند ترتيب عناصر برعکس می �و  �دهد(توجه کنيد که چون  انتقال می �را به پشته  �پشته 

۱ای عمليات فوق را  ساز پشته اگر مرتب ≤ ! ≤ ، �درون   تا  ۱بار انجام دهد به ازای چند جايگشت اوليه از اعداد   
در پايين پشته).   در بالای پشته و عدد  ۱قرار خواهند گرفت (عدد  �در نهايت اعداد بصورت مرتب شده در پشته 

  محاسبه و اثبات کنيد. !و   جواب را بر حسب 

بعد از يک بار انجام عمليات نمايش داده شده است. در اين شکل سه گام  � بعنوان مثال در شکل زير وضعيت پشته 

، وضعيت اعداد در �، نحوه قرار گرفتن اعداد در پشته �اوليه پشته  وضعيت  مشخص شده است که به ترتيب عبارتند از:

  بعد از عمليات. �پشته 
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" يک شکلات تخت به صورت جدولی  حامد و اميرمهدی خواهند در حين خوردن شکلات  در اختيار دارند. آنها می  

  صورت است: يک بازی نيز باهم انجام دهند. بازی به اين

کنند. اولين حرکت را  و به نوبت بازی می دکن شروع می را پايين راست بازی گوشه از اميرمهدیاز گوشه بالا چپ و  حامد

و حتما  دگاز بزن ار  )دای مستطيلی (که شامل گوشه خودش باش نوبت خودش بايد تکه درهر کس  دهد. حامد انجام می

های قبلی  هايش در نوبت را انتخاب کند که همه خانه یتواند مستطيل (در واقع نمید بخور ار شکلاتاز  يک خانهبايد 

تواند طوری  نشان دهيد اميرمهدی هميشه میبازنده است.  ا بخوردراز شکلات . کسی که آخرين تکه خورده شده باشند)

  بازی کند که برنده شود. 

هايشان  کنند و در نوبت می  هر کدام دو نوبت بازی در شکل زير حالتی نشان داده شده است که حامد و اميرمهدی

  دهد. مانده پس از اين حرکات را نشان می خورند. شکل سمت راست شکلات باقی های پررنگ را می مستطيل
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دهد. در اين بازی سعيد خواهد با نويد يک بازی انجام  دارد و می ۱۳۹۲تا  ۱های متمايز  کارت با رنگ ۱۳۹۲سعيد 

کند به طوری که در هر  دسته تقسيم می ۹۹ها را به  بندی کارت کند. او در هر بار دسته بندی می ها را دوبار دسته کارت

 ۹۹تا  ۱ها را از  دهد، دسته بندی اول را انجام می دسته حداقل يک کارت قرار گيرد. سعيد بعد از اينکه دسته

کند.  بندی می ها را دسته نويسد و سپس برای بار دوم کارت اش را می ت هر کارت شماره دستهکند و پش گذاری می شماره

اند دوباره در  بندی اول در يک دسته بوده بندی دوم هيچ دو کارتی که در دسته دهد که در دسته سعيد به نويد قول می

ها را از  دهد و نويد بايد دسته ها را به نويد می دسته بندی دوم را انجام داد يک دسته قرار نگيرند. بعد از اينکه سعيد دسته

هايی  گذاری کند و شماره دسته را در طرف ديگر کارت بنويسد. نويد به دنبال بيشينه کردن تعداد کارت شماره ۹۹تا  ۱

  نامد. های همانی می ها را کارت است که اعداد دو طرفشان با هم برابر باشد و اين کارت

  نمره) ۱۵( کارت همانی درست کند. ۱۵تواند حداقل  بندی کند نويد می ها را دسته سعيد هر طور کارتالف) نشان دهيد 

 کارت همانی درست کند. ۱۵بندی کند که نويد نتواند بيشتر از  ها را دسته تواند طوری کارت ب) نشان دهيد سعيد می

 نمره) ۱۰(
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آموزان برقرار  باشد. در اين کلاس تعدادی رابطه دوستی بين دانش آموز می دانش ! آقای امينی معلم کلاسی شامل 

دوست  aهم با  bآموز  دوست باشد، دانش  bآموز  با دانش  aآموز  (رابطه دوستی دوطرفه است، يعنی اگر دانش است

نفری تقسيم  !گروه   آموزان را به  خواهد دانش هست. او میمند  هست). آقای امينی به کارهای گروهی خيلی علاقه

بندی  دانيم حداقل يک راه برای دسته کند. اما برای او مهم است که افراد يک گروه همه با هم دوست باشند. ما می

بندی  تند که دستهاند به دنبال اين هس آموزان که از اين امر مطلع شده آموزان با شرايط گفته شده وجود دارد. دانش دانش

  بينی کنند. معلم را از قبل پيش

%$های دوستی برابر با  الف) نشان دهيد که اگر تعداد رابطه
۲
& بندی  باشد، حالتی از روابط دوستی وجود دارد که دسته ۲ 

  نمره) ۱۵معلم به صورت يکتا مشخص شود. (

%$های دوستی بيشتر از  ب) نشان دهيد که اگر تعداد رابطه
۲
& بندی بصورت يکتا  د، هيچ حالتی نيست که دستهباش ۲ 

 نمره) ۱۵انجام پذيرد. (
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